
 
 
 
 
 

 
Za konkretno ponudbo in dogovor prosimo pišite na: 

Skrita Energija—Zlatko Križan s.p. 
Ribnica na Pohorju 21A 
2364 Ribnica na Pohorju 

e-pošta: info@skrita-energija.sii 
Za dodatne informacije smo dosegljivi tudi  preko spletne strani 
www.skrita-energija.si  |  www.kelti.si  | www.artofenergy.com  
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Zlatko Križan je praktik keltskega reikija, klinične afirma-
tivne hipnoterapije in naravni zdravilec.  

 
Ali ni šamanizem nekaj arhaičnega? Naloga šamana ni 

zdraviti bolezen, njegova naloga je predvsem z naborom 
različnih tehnik-vaj komplementarnega zdravilstva v sopotni-

ku/ci  vzpodbuditi notranjega zdravnika. 
To je način dela obeh, za to pa potrebujeta jasne cilje. Le te 

si skupaj zastavita v dogovoru. 
 

Popotovanje se imenuje lahko tudi terapija. In ker je šama-
nizem star toliko kot človeštvo, se iz spoštovanja do genera-
cij pred nami spodobi, da se za zdravje odpravimo na resno 

popotovanje, namesto samo na »terapijo«.  
Jaz ne zdravim, sem samo zato tukaj, da vam pomagam 

obnoviti vaše notranje ravnovesje. 

Program za zdravje... 
 
 

Po poti modrosti Keltov 
– predstavitev Zlatka Križana 

Energija vedno sledi misli ! 
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Kelti in njihova duša... 
 
Je sprehod po gozdu lahko šamansko popotovanje ? Seveda, v vsem svojem žlahtnem 
pomenu te besede. 
 
Ne gre samo za »odtrgano« stanje popotovanja med svetovi (realnostmi), gre za jasno 
pot z namenom in še bolj jasnim ciljem. Tako kot uradna-šolska medicina zdravi na teme-
ljih znanosti, je zdravilstvo (alternativno-komplementarno) osnovano na duhovnosti. In 
vse preveč se oba principa izločata in izključujeta. Na žalost in račun zdravja. 
 
Enako tudi ni ravno modro navijati samo za eno zdravilno tehniko...vse je zmes vsega… 
ali navijati samo za enega zdravilca…od slednjih se mogoče tudi oddaljujem, saj ne pos-
tavljam diagnoz—to je naloga šolske medicine. 
Sam vedno združim vsaj tri različne tehnike, včasih, ko sem sam nemočen,  povabim k 
sodelovanju tistega, ki je sposoben pomagati. 

Se učiti in učiti druge je stanje moje zavesti. Sam izhajam iz nekajletne tradicije 
»Vrbovega Loga«, v njem smo si zastavili nalogo obuditi iz 
»pozabe« ljudskega zdravilca z vsemi etno-medicinskimi 
prvinami uporabnimi v današnjem času. Na tej tradiciji 
vztrajam. 

Sestavljam in gradim vse vezano in povezano na razisko-
vanje in ohranjanje keltskega izročila...pa saj bi se še kaj 
našlo… 

Zakaj ravno Kelti ? Ker so bili zadnje naravno ljudstvo v 
Evropi in k Naravi se bo sodoben človek moral ponovno 
pričeti vračati, pa če bo hotel ali ne. 

mailto:info@vrbov-log.org�


2 @rt of Energy, TransKeltika, Energija Dreves, Skrita Energija in Vrbov Log so  
blagovne znamke Zlatka Križana  - © 2000-2011 
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Kako lahko pomagam? 
 
Pogovor - sprehod– popotovanje 
Sprehod med drevesi, po travnikih...je odlično mesto za pogovor...vse kar 
počnem, se prične s pogovorom, zastavitvijo jasnega cilja in z dogovorom. 
 
Hipnoterapija: 
• podpora hujšanju—spreminjanje prehranjevalnih navad 
• stres 
• strah pred letenjem z letalom 
• globinska sprostitev 
• samozavest in samospoštovanje 
• utrjevanje zbranosti, podpora pri učenju. 
• premagovanje strahu 
• priprava na operativni poseg 
• priprava na porod 
• motnje spanja 
• odvajanje od kajenja, zasvojenosti z drogo, alkoholom . 
• priprava na študijske obveznosti, pomoč pri zbranosti... 
Lithoterapija in Lithomasaža 
Terapija s kristali...in masaža s kristali… 

Energija Dreves—Keltski Reiki 
Mojster učitelj Keltskega Reikija 

Keltski šamanizem 
Team building, popotovanje s šamanom, bobnanje za zdravje... 
Mesta moči in Radiestezijske meritve 
Meritve življenjskega prostora - stanovanja, hiše, delovno okolje. 
Zdravilne energijske poljane od odkrivanja, raziskovanja, obeleževanja in 
prepuščanja javni rabi. 
Orgonomija, radionika, okoljska homeopatija in barve zvoka 
Raziskovanje področja v zadnjih letih...v povezavi z binavralnim zvokom... 

Zelišča iz Druidove malhe: arnika, esence, maže, mešanice čajev…iz prastarih 
knjig in mnogih drugih ohranjenih virov…stoletja preizkušeno v praksi... 

 
Popotovanje s šamanom po mestih moči: 
- Pot srca: Brestanica—Dunaj nad Krškim... 
- Pot glave: Poštela (Maribor)-Puščava-Ribniško Pohorje-Ćrni vrh-Črno jezero... 
- Pot telesa: Brinjeva Gora, Ptuj z okolico... 
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Mojo pot, je zelo težko poimenovati s popularno »new-age« 
terminologijo… 

Druid, pripovedovalec zgodb in legend, praktik keltskega šamanizma, ljubljenec Kamenega 
ljudstva (kristaloterapevt), ljubitelj in zaščitnik Arnike, mojster učitelj Keltskega Reikija, 

poimenovanega Energija Dreves, klinični hipnoterapevt, avtor in razvijalec »Barv za Dušo«,  
soavtor serije MM razstav »Čarovnice I-IV« 

 

Narava, Znanje in  Resnica  

TriSkele, Troja  ali TriGlavž ? 
postati in ostati eno z Naravo kot alternativa stresu, divjemu življenju v  
prepotentni urbanizirani civilizaciji… 
In kje je tukaj energija keltske modrosti…? 
 

Jaz, Ti in Midva ! 
Mogoče se vsa modrost skriva v trajnostnem razvoju, mogoče je v težnji k usklaje-
nosti, vsekakor pa je v izročilu, ki se še ohranja... 

Profesionalizem in etika: 
Kot član profesionalnih združenj sledim slednjim etičnim kodeksom in standardom: 

Society of Celtic Shamans 
The International Board of Hypnotherapy Professionals 
Lifeway Shamanic Fellowship 
Member Of Council on Spiritual Practices 
Order of Bards, Ovates and Druids 
Celtic Reiki Federation 
Druid plemena Serreti—rekonstrukcijske skupine in interpretacije zgodovine 
 

Do sedaj nanizal reference: 
Energijske poljane: Dunaj nad Krškim, Šentvid nad Čatežem. 
Predavanja in delavnice: Preko 80 predavanj in 30 delavnic v zadnjih petih letih 
Okoljevarstvo: udejanjanje sklanega razvoja v prakso, rastlinske in biološke čistilne naprave, lokalna 
oskrba z biogorivi, vozim avto na čisto  rastlinsko olje. 

 
Delavnice in predavanja: 

 

• Delavnica - Energije Dreves - Keltski Reiki 
• Delavnica Keltskega šamanizma…magija spoznavanja samega sebe, pripovedništvo, 
uroki, moč volje...od osnov, do usmerjanja v obvladovanje in spoznavanje samega sebe v 
uskladitvi z vsem v sebi in izven sebe.… 
• Delavnica litomasaže in kristaloterapije 
• Predavanja - Kelti - ko ti zvezde padejo na glavo ! (ciklus devetih predavanj) 
• Predavanje in delavnica  - Radiestezija za vsakdanjo rabo 
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